

## INFORMACIJA

za osiguranika, odnosno ugovarača osiguranja/reosiguranja prije zaključenja ugovora o osiguranju/reosiguranju, odnosno pri izmjeni i/ili dopuni odnosno produženju tih ugovora

U skladu sa članom 31. i članom 33. Zakona o zastupanju u osiguranju i posredovanju u osiguranju i reosiguranju („Službeni glasnik Republike Srpske broj 47/17“) osiguranik odnosno ugovarač osiguranja se obavještava o sljedećem:

1. Poslovno ime i sjedište brokerskog društva u osiguranju

Brokersko društvo u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka  
Bulevar vojvode Stepe Stepanovića 181b, 78 000 Banjaluka  
Republika Srpska, Bosna i Hercegovina  
Brokersko društvo u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka - Poslovna jedinica Sarajevo  
Kolodvorska 11A, 71 000 Sarajevo  
Federacija BiH, Bosna i Hercegovina

2. Upis u registar Agencije za osiguranje Republike Srpske i način provjere upisa

Brokersko društvo u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka:  
Registrovano kod Okružnog privrednog suda u Banjaluci pod brojem: 57-01-0010-13 JIB: 4403530200002  
Matični broj: 11098835  
Dozvola za rad AZORS: 05-507-6/22 od 10.01.2023.  
Upisano u Registar brokerskih društava u osiguranju, podregistar brokerskih društava iz Republike Srpske broj RBD-1-1  
Provjera upisa na web adresi [www.azors.rs.ba](http://www.azors.rs.ba)

Brokersko društvo u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka -Poslovna jedinica Sarajevo:

Registrovano kod Okružnog privrednog suda u Banjaluci pod brojem: 57-01-0010-13 JIB: 4403530200029  
Matični broj: 11098835  
Broj rješenja: 02-07.5-04-195/23 od 24.01.2023  
Upisano u Podregistar brokerskih društava u osiguranju FBiH, Podružnice iz Republike Srpske broj PBDRS 1  
Provjera upisa na web adresi [www.nados.ba](http://www.nados.ba)

3. Društva za osiguranje sa kojima Brokersko društvo u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka ima zaključene ugovore:

Wiener osiguranje a.d. Banjaluka, Drina osiguranje a.d. Milići, Brčko Gas osiguranje d.d., Mikrofin osiguranje a.d., Euros osiguranje a.d., Adriatic osiguranje d.d., Euroherc osiguranje d.d., Dunav osiguranje a.d., Triglav osiguranje a.d., Asa-Central osiguranje d.d., Croatia osiguranje d.d., Sarajevo osiguranje d.d. Sarajevo, Nešković osiguranje a.d. Bijeljina, Premium osiguranje ad Banja Luka, Triglav osiguranje d.d., Vienna osiguranje d.d., Grawe osiguranje a.d., Aura osiguranje a.d.

4. Brokersko društvo u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka nije pravno ili finansijski zavisno od bilo kog društva za osiguranje. Brokersko društvo u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka ne posjeduje neposredno ili posredno 10% i više procenata kapitala ili glasačkih prava niti u jednom društvu za osiguranje.

5. Niti jedno društvo za osiguranje nije pravno ili finansijski zavisno od Brokerskog društva u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka. Niti jedno društvo za osiguranje ne posjeduje neposredno ili posredno 10% i više procenata kapitala ili glasačkih prava u Brokerskom društvu u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka.

6. U slučaju povrede prava ili interesa korisnika usluge posredovanja u osiguranju a u vezi sa radom Brokerskog društva u osiguranju „PRVI BROKER“ d.o.o. Banjaluka ili ukoliko je korisnik usluga posredovanja nezadovoljan pruženim uslugama, korisnik usluge posredovanja u osiguranju može da podnese prigovor.

---

Postupak podnošenja prigovora je uređen Pravilnikom o postupku podnošenja prigovora i odlučivanjem o prigovorima korisnika usluga posredovanja, koji je u elektronskoj formi dostupan na internet prezentaciji Društva.

7. Osiguranik odnosno Ugovarač osiguranja ima mogućnost da zaključi ugovor o posredovanju u osiguranju sa jednim ili više brokerskih društava u osiguranju.

8. Osiguranik odnosno Ugovarač osiguranja ima mogućnost da zaključi ugovor o osiguranju sa jednim ili više društava za osiguranje.

Brokersko društvo u osiguranju  
Prvi Broker d.o.o. Banja Luka

OD-PB-01/20 od 17.07.2020. V3